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MATEMATYKA - ETAP 11

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Udowodnij, ze sposrod dowolnych pieciu liczb naturalnych mozna wybraé¢ trzy,
ktorych suma jest podzielna przez 3.

. Rozwiaz réwnanie
log, (¢ +3)
log,(z + 1)

. Ile jest szesciocyfrowych liczb naturalnych, w ktorych liczba cyfr parzystych jest
rowna liczbie cyfr nieparzystych?

. Oblicz promien okregu opisanego na trojkacie ABC', w ktérym |AB| = 10 cm,
|AC| = 8 cm i miara kata przy wierzchotku A jest réwna 60°.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Wykres funkcji kwadratowej f(z) przechodzi przez punkty (—2,16), (1, —2), (3, 6).
Po przesunieciu go o wektor ¥ = [2, —6] i przeksztalceniu przez symetrie wzgle-
dem prostej + = 0 otrzymano wykres funkcji g(z). Wykres funkcji g(z) prze-
ksztatcono przez symetrie wzgledem prostej y = 3, otrzymujac wykres funkcji
h(z). Napisz wzory funkcji f(z), g(z) i h(z).

. W prawidlowym ostrostupie czworokatnym krawedzie boczne sg nachylone do
podstawy pod katem «. W ostrostup wpisano potkule o promieniu R tak, ze
jest ona styczna do Scian bocznych, a koto wielkie zawiera si¢ w podstawie
ostrostupa. Oblicz objetos¢ ostrostupa.

. Suma wszystkich wspotezynnikéw wielomianu W (z) jest réwna

5—2—n + 21—2n
nLIEO 527n + 2717271 :

Suma wspotezynnikow przy parzystych potegach zmiennej x jest 3 razy wieksza
niz suma wspotczynnikéw przy potegach nieparzystych. Znajdz reszty z dzielenia
W(z) przez dwumiany: a) x — 1, b))z +1, c¢)z?—1.



